

OBSAH ČSF 13

1 Úvodník

Osobní názory, úvahy a příběhy Soni Karbusické, šéfredaktorky ČSF.

3 Fotokaleidoskop

Zajímavosti a novinky ze světa techniky, které by neměly zapadnout.

10 Portréty nejen známých osobností

Věra Matějů vybírala ze sbírky Svazu českých fotografů zajímavé portréty a zamýšlí se nad jejich významem pro současnost i budoucnost.

12 Chybí jen krůček, ale...

František Dostál s humorem sobě vlastním tentokrát v modifikované rubrice Fotoklinika střílí do vlastních řad. Není totiž politik, a tak umí přiznat chybu...

14 Lowepro Photo Hatchback AW

Vyzkoušeli jsme skvělý univerzální fotobatoch pro aktivní mladé lidi.

16 S gorillou na stromě

S fotoreportérkou Soňou Karbusickou můžete vylézt na strom, tedy nejen s ní, ale i s gorillou. Máme pro vás totiž velmi neobvyklou recenzi stativu, tak neobvyklou, jako je stativ sám. A pozor! Gorila není jen lidoop!

20 Tamrac Aria

Fotografovat a přitom se stále cítit ženou - to jistě měli na mysli designéři fotobrašny Aria, jež je určena pro ženy hledající styl.

24 Před sebou mají RODEO

Fotoreportáž, fotoškola, životní styl, emoce, krása koní i lidských duší, to vše vás čeká v článku věnovaném fotografování pravého rodea. Věděli jste, že americkou asociaci certifikované rodeo se jezdí také u nás?

36 Dekorativní High-key technika

Jemnost a krása květů a větví v tak trochu japonském stylu - to je dekorativní High-key technika pro každého - od světla po postprodukcii.

40 Street Photography - 21 vs. 200 mm

Street fotografie není snadná, a patříte-li v této oblasti k začátečníkům, bude se vám jistě hodit mnoho dobrých a praktických rad.

48 Moon Dog - iluze ve fotografii

To, že něco vidíte ještě neznamená, že to existuje - to je charakteristika unikátního materiálu, jaký zde ještě nebyl, a který připravila Soňa



TAMRON SP 70-300 MM
Sledujte videorecenzi na www.csfototv.cz

UPOZORNĚNÍ SOUTĚŽÍM!

Upozorňujeme naše čtenáře na změnu adresy pro zasílání soutěžních fotografií od 1. října 2012. Své soutěžní práce nyní již zasílejte přímo na adresu:
ČS FOTOGRAFIE, Miličín 299, 257 86 Miličín

Karbusická pro nejvyspělejší autory, jež vidí víc než ostatní a vnímají fotografii i jinak, než pouhý záznam reality...

54 Bud'te chvíli přízemní

Zcela opačný úhel pohledu, než na jaký jste zvyklí, vám nabídne článek věnovaný fotografování ultraširokouhým objektivem od země, a s předsádkou.

60 Odpad nebo poklad?

Pro někoho odpad, pro fotografa poklad - to jsou špony od frézování a soustružení v kovovýrobě. Samy o sobě, i v kombinaci s vodou!

66 Odsouzen v nepřítomnosti

Příběh Roberta Vana od jeho emigrace až po dnešek. Trochu jadrný, ale vtipný Robertův jazyk přináší moudrost i nadhled zvláště těm, kdo umí číst mezi řádky.

70 Czech Speleo Photo 2012

Máme pro vás vítězné snímky letošní soutěže jeskyňářů.

76 Martin Ježík - Top Foto CSF 13

Autor vítězných snímků naší fotosoutěže pracoval s jednou z nejstarších fotografických technik. Podlehňte i vy kouzlu jeho fotografií!